МАТЕМАТИКА 3 КЛАСС
Тест №7. Внетабличное умножение и деление

I вариант


1. Представьте число 56 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 4.


а) 50 + 6

б) 40 + 16

в) 24 + 26


2. Найдите значение произведения чисел 24 и 3.



а) 27


б) 67


в) 72


3. Сравните: 31 : 31 ... 12 :12.



а) <


б) >


в) =


4. Во сколько раз число 7 меньше 91?



а) в 9 раз

б) в 13 раз

в) в 84 раза


5. Решите уравнение: x : 14 = 6.



а) 56


б) 64


в) 84


6. Во сколько раз увеличили 17, если получили 68?



а) в 6 раз

б) в 51 раз

в) в 4 раза


7. Произведение каких двух чисел равно 51?

 

а) 18 и 3

б) 3 и 17

в) 36 и 2


8. Во сколько раз число 64 больше 2?


а) в 62 раза

б) в 22 раза

в) в 32 раза


9. У портной 20 катушек белых ниток в одинаковых коробках по 10 шт. в каждой, и столько же коробок чёрных ниток по 5 шт. в каждой. Сколько всего катушек ниток?



а) 25 катушек
б) 30 катушек
в) 15 катушек

II вариант


1. Представьте число 45 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 3.



а) 43 + 2

б) 40 + 5

в) 30 + 15


2. Найдите значение произведения чисел 34 и 2.



а) 36


б) 32


в) 68


3. Сравните: 16 : 16 ... 29 : 29.



а) <


б) >


в) =

4. Во сколько раз увеличили число 18, если получили 90?



а) в 4 раза

б) в 3 раза

в) в 5 раз


5. Решите уравнение: x : 13 = 7.



а) 78


б) 104

в) 91


6. Первый множитель 16, второй множитель 5. Найдите произведение.



а) 75


б) 80


в) 96


7. Произведение каких двух чисел равно 56?



а) 16 и 6 

б) 22и 3

в) 2 и 28


8. При каком значении x верно неравенство: x * 17 > 80?


а) при x = 4

б) при x = 3

в) при x = 5


9. В саду посадили 18 кустов смородины, по 6 кустов в ряду, и столько же рядов крыжовника, по 8 кустов в ряду. Сколько кустов крыжовника посадили?



а) 28 кустов
б) 24 куста

в) 32 куста
